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Comune di Rovolon
Provincia di Padova

ORIGINALE

N. 23
Reg. delib.

Ufficio competente
SEGRETERIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DI CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO SURROGA COMPONENTE DIMISSIONARIO DELLA COMMISSIONE 
PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI

Oggi  sei del mese di giugno dell'anno duemilaventitre alle ore 20:30, nella sala delle 
adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio 
Comunale così composto:

Presente/Assente Presente/Assente
Magagnin Ermanno Presente Forestan Fabio Presente
Mede' Filippo Presente Bortoli Marisa Presente
Montemezzo Mattia Assente Fasolo Agostino Presente
Cristofanon Davide Presente Verga Emanuele Presente
Trivellin Maristella Presente Ghebremedhin Almaz Presente
Michelazzo Gabriele Presente Rubini Lino Presente
Dal Pozzo Martina Presente

Presenti   12 Assenti    1

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il Vice 
Segretario  Fortin Paolo.

Constatato legale il numero degli intervenuti, Mede' Filippo nella sua qualità di Presidente, 
dichiara aperta la seduta, previa designazione a scrutatori dei consiglieri:

Cristofanon Davide
Trivellin Maristella
Fasolo Agostino

 ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato.
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VISTA la legge n.287 del 10.4.1951, modificata con la legge n.405 del 5.5.1952, a norma 
della quale sono formati, a cura di una Commissione composta dal Sindaco e da due 
consiglieri comunali, gli elenchi dei cittadini residenti nel territorio del comune in possesso 
dei requisiti indicati nella medesima legge per l’esercizio delle funzioni di giudice popolare 
nelle Corti di Assise e nelle Corti di Assise di Appello;

PRESO ATTO che con propria deliberazione n. 47 del 15/11/2021 sono stati nominati 
quali componenti della Commissione per la formazione degli elenchi dei giudici popolari i 
seguenti consiglieri comunali:

Dal Pozzo Martina
Cappelletto Giovanna;

CONSIDERATO che il Consigliere Comunale Cappelletto Giovanna deve intendersi 
decaduto in qualità di componente della Commissione in oggetto, a seguito delle 
dimissioni dalla carica di consigliere comunale presentate in data 30/05/2023 prot. n.4985;

VISTA la propria precedente deliberazione n. 21 in data odierna con la quale si è 
provveduto alla surroga del Consigliere Comunale Cappelletto Giovanna con la Sig.ra 
Ghebremedhin Almaz;

RILEVATO che si rende necessario sostituire il componente dimissionario nella predetta 
Commissione, nel rispetto dell’adempimento previsto dalla normativa sopra richiamata;

VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica reso dal Responsabile del 
servizio interessato ai sensi dell’art. 49, I° comma, del D.Lgs. 267/2000;

APERTA LA DISCUSSIONE:

Il presidente Medè chiede venga candidato un consigliere della minoranza per la surroga 
nella commissione e chiede di procedere, se tutti d’accordo, con votazione palese. 

Il consigliere Verga Emanuele presenta la propria candidatura.

Quindi 
IL CONSIGLIO COMUNALE

PRENDE ATTO

Della candidatura del Consigliere Verga Emanuele e con voti favorevoli unanimi

DELIBERA

1. di nominare quale componente della Commissione Comunale per la formazione degli 
elenchi dei Giudici Popolari di cui alla legge 287/1951, il Consigliere Comunale VERGA 
Emanuele, in sostituzione della dr.ssa Cappelletto Giovanna. 
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2. di dare atto che, a seguito della surroga odierna, la Commissione Comunale per la 
formazione degli elenchi dei Giudici Popolari risulta così composta:

 Sindaco Magagnin Ermanno;
 Sig. Dal Pozzo Martina;
 Sig. Verga Emanuele, Consigliere di Minoranza.

Quindi, con successiva votazione unanime, la presente deliberazione viene dichiarata 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, IV comma, del Tuel approvato con 
D.Lgs.267/2000.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 29 del 01-
06-2023 ed allegati alla presente deliberazione.
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Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL Presidente IL Vice Segretario
 Mede' Filippo  Fortin Paolo

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa.
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